TALLER 5

Talle 5   : METODOS DE SOLUCION DE DETERMINANTES

· Método de Cramer (por determinantes) 

 APLIQUE  ESTE  METODO DE CRAMER  PARA LA SOLUCION DE LOS SIGUIENTES SISTEMAS DE ECUACIONES 

REALICE LOS PROCESOS EN FORMA CLARA COMPLETA Y ORDENADA 

resuelve por el metodo de determinantes (método de cramer )y halla la respuesta de
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-2x+3y+4z  =  -1

X  -2z +2w  =  1

Y +z –w      =  0

3x + y -2z-w  =  3                          

( ,3, -1,2,1)
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si tienes dudas del tema conectese a las siguientes direcciones y fijese bien en la explicación que allí encuentra 

http://www.youtube.com/watch?v=v6iKv3QXqNs&feature=fvst
http://www.youtube.com/watch?v=lTRANviJWEY
http://www.youtube.com/watch?v=v6iKv3QXqNs
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si tienes dudas del tema conectese a las siguientes direcciones y fijese bien en la explicación que allí encuentra 

http://www.youtube.com/watch?v=lLPcHVAqY80
Prof luis castillo


